

Se střední mohou napovědět přehlídky škol

Máte doma devátáka a přemýšlíte, kam by měla vést jeho další životní cesta? Nabídka škol na festivalu vzdělávání může pomoci, stejně tak jako tato příloha Jihlavských listů.

■ Ladislava Brabencová

Žáci devátých ročníků před sebou mají nejen poslední rok na základní škole, ale především rozhodování, na kterou střední školu se vydají. Stejně jako každý rok proto školy v rámci Kraje Vysočina pořádají přehlídky a festivaly vzdělávání, kde se mohou děti i jejich rodiče seznámit s nabídkou studijních oborů v kraji.

V říjnu už proběhly v Třebíči a Havlíčkově Brodě. V Jihlavě se uskuteční v pátek 10. listopadu v prostorách DKO.

Po celý den se tam od 8 do 18 hodin budou zejména žákům druhého stupně základních škol a jejich rodičům představovat střední školy z regionu, ale i z dalších oblastí republiky.

Svoji nabídku vzdělávání a následného uplatnění absolventa školy na stáncích představují prostřednictvím živých rozhovorů s pedagogy i studenty, tištěných materiálů, produktů i prezentací služeb, oděvů, strojních zařízení, uměleckých artefaktů apod.

Ve Velkém Meziříčí je připravena na 7.11. v prostorech velkého sálu Jupiter Clubu (15-17). V Pelhřimově přehlídku bude hostit kulturní dům Máj 7.11. od 9 do 16.30. Ve Žďáru nad Sázavou je nachystána na 9.11. od 8 do 17 hodin v tamním kulturním domě.



DEVÁTÁCI Z MASARYČKY. Na podání přihlášek na střední školu mají žáci posledních ročníků základních škol ještě čas. Devátáci z jihlavské ZŠ Masarykova už mají o své další životní cestě ale více méně jasno. Deset z nich jsme si vyzpovídali. Jejich minimedailonky vám přinášíme v magazínu Školství, který je součástí dnešního vydání JL. Tak jim držte pěsti, ať se jim jejich plány a sny vyplní.

Foto: Ladislava Brabencová

Zahraněční praxe s programem Erasmus

Itálie, Německo nebo Španělsko... Mimo jiné do těchto států se podívají studenti střední školy ekonomiky a cestovního ruchu Jihlava (ŠECR) díky evropskému vzdělávacímu programu Erasmus+. Zahraněční praxe jsou pro žáky obrovským přínosem a zkušeností, kterou mohou uplatnit v budoucím povolání.

„Jsem akreditovaná školou v programu Erasmus+. Znamená to, že vytváříme program tak, jak to vyhovuje nám. Máme v tomto směru poměrně volnou ruku a velký výběr možností,“ vysvětluje ředitel ŠECRu David Vítek.

Studentky oboru Předškolní a mimoškolní pedagogika se letos vydaly na praxi do mateřských školek v Milánu. Žáci studující Cestovní ruch zaměřili do Barce-

lony, kde pracovali v cestovních kancelářích, hotelech a různých agenturách. ŠECR v rámci Erasmus+ dlouhodobě spolupracuje s rodinným zábavním Bayern Parkem v Bavorsku, kam jezdí studenti Managementu aktivního volného času.

„Je to jedna z našich nejoblíbenějších praxí,“ dodává David Vítek a prozrazuje, do jaké destinace se v prosinci chystají žáci oboru Mediální marketing cestovního ruchu – žurnalistika. „V irském Dublinu budou natáčet videa, psát články a rozhovory. Navštíví firmu, do kterých se obvykle studenti jen tak nepodívají, a zlepši si jazykovou úroveň.“

Adepty pro účast v Erasmus+ škola vybírá na základě znalosti angličtiny, která je v jejím programu komunikačním jazykem, a dále podle oboru zaměření a studijních výsledků.

„Na zahraniční praxe se v současné době dostávají víceméně všichni naši žáci,“ zdůrazňuje ředitel ŠECRu David Vítek.



■ Soukromá střední odborná škola, založena v roce 1991 jako jedna z vůbec prvních vzdělávacích institucí tohoto typu v České republice.

■ Adresa:
Rantířovská 9, 586 05 Jihlava

■ Telefon:
+420 603 102 015
+420 567 309 773

■ E-mail: skola@secr.cz

www.secr.cz
www.mskvitek.com
www.secrtv.cz

SK11-6D



Očima studentky

Líbí se vám program Erasmus+?

Ano, je to super program. Jsem vděčná za možnost ho vyzkoušet. Zahraněční praxe pro mě byla nesmírně obohacující zkušeností.

Kde jste pracovala?

V bavorském Bayern Parku. Konkrétně se jednalo o gastronomii, obsluhu atrakcí, animační program nebo malování na obličej s dětmi. Brali nás tam jako své zaměstnance, nikoli studenty. Přijali nás a chovali se k nám velice mile.

Jaký největší přínos pro vás osobně praxe měla?



Tereza Dvořáková

Nejvíce mi dala po jazykové stánci. Díky tomu, že se dorozumím anglicky, potažmo německy, se mohu sama na sebe spolehnout.

Navázala jste přátelství s jinými studenty?

Ano, skamarádila jsem se tam s několika lidmi. Trávili jsme spolu volný čas. Byla tam jedna studentka z Ukrajiny, staly se z nás kamarádky.

Na ŠECRu jste spokojená?

Absolutně! Právě kvůli atraktivnímu studiu a praxím v zahraničí jsem si tuto školu vybrala.



Funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Evropská komise nezodpovídá za napsaný text.